
 
Σε συνέχεια του ενημερωτικού σημειώματος που αναρτήσαμε χτες και 
αναφέρονταν στις ατελέσφορες ψηφοφορίες που έγιναν κατά τη συνεδρίαση 
του Γενικού Συμβουλίου της Τετάρτης 1 Δεκεμβρίου, παραθέτουμε σήμερα 
αυτούσιο το κείμενο που κατέθεσε εκ μέρους της ΠΑΣΚ ο Β. Λαοπόδης και 
ψήφισαν από κοινού με τον Τσούκαλο και τους συν αυτούς. 
Το εσκεμμένα βερμπαλιστικό, ασύντακτο και σουρεαλιστικό αυτό κείμενο 
είχε ως προφανή στόχο μη λέγοντας ουσιαστικά τίποτα να καταγράψει αυτό 
που επιδιώκουν διαχρονικά οι κυβερνητικοί συνδικαλιστές, ότι δηλαδή τα 
πράγματα βαίνουν καλώς και πρέπει πάσει θυσία να παραμείνουν ως έχουν.  
 
ΠΑΣΚ και η ΔΗΚΝΙ γνωρίζουν βεβαίως ότι δεν έχουν τη δυνατότητα να 
κατασκευάζουν πλέον αποφάσεις στα μέτρα και σταθμά της εκάστοτε 
κυβέρνησης, όπως συνέβαινε τους παλιούς καλούς καιρούς. Έχουν ως εκ 
τούτου αποδυθεί σ έναν απελπισμένο αγώνα να αδρανοποιήσουν το Γενικό 
Συμβούλιο, ταυτόχρονα με την  πτυχή που εύστοχα τονίζει ο Κ. Γιαννάκενας1.  
 
Όλες και όλοι οι συνάδελφοι που καταφέραμε με μεγάλη προσπάθεια ν΄ 
σταματήσουμε τον ασφυκτικό εναγκαλισμό της ΟΕΝΓΕ με το γνωστό δίδυμο 
του κυβερνητικού συνδικαλισμού, δεν πρόκειται να σταματήσουμε ή να 
οπισθοδρομήσουμε, ιδιαίτερα τώρα που το ΕΣΥ και οι νοσοκομειακοί γιατροί  
συναντούν τεράστιες δυσκολίες. Δε θα επιτρέψουμε να πολτοποιήσουν την 
αξιοπρέπεια και τα δικαιώματά μας. Ούτε θα επιτρέψουμε να ξεπουλήσουν 
το ΕΣΥ αναγκάζοντας τους πολίτες εν μέσω συνθηκών κοινωνικής 
βαρβαρότητας να πληρώνουν τις δαπάνες υγείας από την τσέπη τους. 
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1 http://www.ygeianet.gr/box/cal/19882.pdf 
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ΠΡΟΣ ΤΟ ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΤΗΣ ΟΕΝΓΕ 
 
 
Για να αντιμετωπίσουμε την κρίση έχουμε ανάγκη προσέγγισης και 
κατανόησης των όρων της ώστε με στέρεα επιχειρήματα να πείσουμε 
του Νοσοκομειακούς Γιατρούς για τις αναγκαιότητες αντίστασης και 
αποτροπής της κατάρρευσης του Δημόσιου Τομέα Υγείας. 
Η θολή διαμόρφωση ενός μορφώματος που προσπαθεί να περιγράψει 
την κατάσταση που στηρίζεται στην λογική της φημολογίας της δήθεν 
«πληροφορίας» που ΘΑ επιβεβαιωθεί της άκρατης κινδυνολογίας που 
χρησιμοποιεί κυρίως ως όπλο την παραπληροφόρηση των μέσων που 
κατ’αλλα καταγγέλλονται ως όργανα της αστικής ιμπεριαλιστικής 
καταπιεστικής κυβέρνησης. 
Το σκηνικό συμπληρώνεται από γνώμες είτε «εμπειροτεχνικών» είτε 
από αδυναμία και άγνοια των όρων λειτουργίας των υπηρεσιών υγείας. 
Αυτό με μια φράση μπορεί να εκφραστεί: Η αυτοεπιβεβαίωση της 
αθεμελίωτης κινδυνολογίας και η οποία αφήνει ανέγγιχτο τον 
πραγματικό κίνδυνο και τους όρους διόγκωσής του.  
Ακραίο παράδειγμα ότι πρέπει να μην πληρώνει κανένας στην υγεία, 
όταν όλοι οι κάτοικοι αυτού του τόπου με τον έναν ή τον άλλο τρόπο 
πληρώνουνε μέσω των ταμείων τους ή μέσω των βιβλιαρίων Απορίας. 
Καλούμε όλους τους γιατρούς σε ένα διαρκή αγώνα με πρώτο όπλο την 
γνώση της πραγματικότητας και την συγκροτημένη δράση για την 
υπεράσπιση του ΕΣΥ του Κράτους Πρόνοιας και της Κοινωνίας της 
Αλληλεγγύης. 
Το επιχείρημα ότι πρέπει να καταργηθεί ο νόμος 3868 διότι «είναι 
άδικος, ανισότιμος και δημιουργεί πλασματικότητα» είναι στην πράξη 
αφελής και αρνείται να υπερασπίσει το σώμα που εκπροσωπεί, 
θέλοντας να δημιουργήσει όχι τίμια συνδικαλιστική θέση αλλά 
δημιουργία παραταξιακής αντιπαράθεσης ή Πολιτικής ΣΤΕΓΗΣ. 
Είναι ΑΝΗΘΙΚΟ να εξυβρίζεται το σύνολο των Νοσοκομειακών Γιατρών 
ως πιθανοί «απατεώνες» σε αντίθεση με μια μικρή μειοψηφία που 
ηθικολογεί υποκριτικά και δαιμονολογεί μεταφυσικά με στυλ 
Ιεροεξεταστή. 
Παράλληλα καταθέτοντας τον πίνακα σύγκριση αμοιβών εφημεριών και 
πλαφόν στο βαθμό του εφέτη με 19 έτη προϋπηρεσίας (6069) 
διαπιστώνεται ότι οι επιπλέον εφημερίες που μπορούν να καταβληθούν 
στο 70% των μόνιμων γιατρών είναι από 10 € έως 459 € δηλαδή έως 1 
εφημερία Κυριακής. Άρα η κάθε πρόσληψη γιατρού συνοδεύεται πλέον 



από το σύνολο των αμοιβών που απαλλάσσει το Νοσοκομείο και το 
σώμα από ατέρμονες αντιπαραθέσεις για την διανομή ενός 
συγκεκριμένου συνολικού ποσού ανά μήνα. 
 
Συγκεκριμένα 
Απορρίπτουμε τις αίολες και ανεδαφικές συζητήσεις για θέματα 
λειτουργίας του ΕΣΥ, όπως Σύστημα εφημεριών στα μεγάλα 
πολεοδομικά συγκροτήματα Αθηνών - Θες/νίκης, ΤΕΠ, 
απρογραμμάτιστες προσλήψεις κλπ. 
 
Υπερασπιζόμαστε την ΔΩΡΕΑΝ πρόσβαση όλων των ανθρώπων στα 
Δημόσια Νοσοκομεία, ανεξάρτητα από την εθνικότητα και τα 
νομιμοποιητικά έγραφα που διαθέτουν. Για τους νοσοκομειακούς 
γιατρούς δεν υπάρχουν λαθραίοι άνθρωποι  και δεν θα επιτρέψουμε να 
δοθεί το δημόσιο σύστημα υγείας βορά στους ρατσιστές και τα 
αρπακτικά.  
Την προώθηση όλων των θέσεων των πρωτοβουλιών που απαιτούνται            
για τη ολοκλήρωση του ΕΣΥ και την επιτάχυνση των διαδικασιών 
κρίσης των υπό προκήρυξη θέσεων. 
 
Καλούμε όλους τους γιατρούς να συμμετάσχουν στις απεργιακές 
κινητοποιήσεις στις 15 Δεκέμβρη, με στόχο να αναδειχθούν τα τεράστια 
προβλήματα του χώρου της Υγείας και να προτείνουμε στην ΑΔΕΔΥ 
συγκεκριμένο ψήφισμα για την υγεία και για την θέση τους απέναντι 
στον Ενιαίο Φορέα Υγείας. 
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